だいいちいんさつ 第一印刷株式会社 殿

昭和24年創業 今治市喜田村1丁目6番40号

■事績

今治市観光協会から「HP内でキャラクターを使って地元をPRしよう」との趣旨でキャラクターデザインの制作依頼を受け、社員デザイナーの宮田麻子さんが「バリィさん」を考案。観光協会のHPでは平成21年10月から「バリィさん」のブログを開始。丸く可愛いデザインや今治弁のつぶやきが受けて閲覧者が急増。平成22年11月「バリィさん」は今治地方観光協会の初代観光大使にも任命された。

また、携帯ストラップや切手など「バリィさん」グッズは大ヒット。平成23年 10月にはコンビニチェーン店とのコラボ商品が開発され四国と広島で販売も始まった。翌11月には通信関連会社協賛の「ゆるキャラグランプリ」で全国2位にランクイン。平成24年2月には今治市から特別住民票も交付された。

第一印刷株式会社が制作した「バリィさん」というキャラクターは、一躍全国区となり造船やタオルなど今治の地場産業をはじめ来島海峡大橋やしまなみ観光のPRに多大な貢献をしてきた。

平成24年11月に開催された「ゆるキャラグランプリ」では見事1位の栄冠に輝き、全国から参加した「ゆるキャラ865体」の頂点に立った。

「バリィさん」は今や「時の人、いや時のゆるキャラ」として全国から注目を集め 愛媛、今治のPRに大活躍している。